

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji 2011/252/UE z dnia 26 kwietnia 2011 r. zezwalającej państwom członkowskim na przedłużenie tymczasowych zezwoleń przyznanych na nowe substancje czynne: kwas askorbinowy, ipkonazol, spiromesifen, topramezon i *Pseudomonas* sp. szczep DSMZ 13134

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 106 z dnia 27 kwietnia 2011 r.)

Strona 12, art. 1:

zamiast: „30 kwietnia 2012 r.”,

powinno być: „30 kwietnia 2013 r.”.

Strona 12, art. 2:

zamiast: „30 kwietnia 2012 r.”,

powinno być: „30 kwietnia 2013 r.”.

Sprostowanie do dyrektywy Rady 2011/16/UE z dnia 15 lutego 2011 r. w sprawie współpracy administracyjnej w dziedzinie opodatkowania i uchylającej dyrektywę 77/799/EWG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 64 z dnia 11 marca 2011 r.)

Strona 10, art. 20 ust. 3:

zamiast: „(...) zgodnie z, odpowiednio, art. 9 i 910 (...)”,

powinno być: „(...) zgodnie z, odpowiednio, art. 9 i 10 (...)”.
